

## 镇赉县开展 村屯卫生及美化绿化大联检

本报讯(镇农宣/文田宏 王凯/摄)镇赉县农业农村局在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中,把主题教育与农村人居环境整治这一中心工作紧密结合,做到“两不误”“双促进”。

按照县委、县政府要求,该局不等不靠,主动站位,及时制定出台了《镇赉县美丽乡村建设标兵村、先进村、达标村建设标准》,并下发到各乡镇,使村屯环境卫生整治工作分类施策有依据、有遵循。近日,该县开展了村屯卫生及美化绿化工作大联检活动,全县141个行政村中,达到标兵村标准的45个、达到先进村标准的54个、达到达标村标准的42个,县领导对联检过程中好的典型、好的经验做法给予充分肯定,对存在的问题提出了整改要求,对下步工作进行了安排部署。

- ①县领导在东屏镇东升村检查。
- ②莫莫格蒙古族乡乌兰召村鲜花盛开。
- ③镇赉县各地村屯处处都有绚丽的“花海”。
- ④嘎什根乡干净整洁的村屯。



## 镇赉三中举行田径运动会

本报讯(潘晨昱 王凯文/摄)10月9日,镇赉三中第十四届田径运动会在该校新落成的标准化体育场举行,比赛为期两天,共有90名教师、780名学生参与了10个田径项目、6个趣味比赛项目的角逐。

此次比赛,不仅是对学生运动水平和身体健康状况的一次大检阅,还是学校践行“全民体育、爱国情怀”,全面推进素质教育和丰富校园生活的重要举措。为给学生提供更好的运动场地,镇赉三中新建了标准田径运动场地,总投资750万元,总占地面积22000平方米,其中铺设草坪面积16700平方米,田径跑道面积5000平方米,看台可容纳2400人。

近年来,镇赉三中不断改善办学条件,教学质量稳步提高,办学特色不断增强,取得了令人欣喜的教育科研硕果。该校现有39个教学班、212名教师、2400名学生,在今年的全县第三十二届全民运动会上,该校有3项体育成绩打破县级记录。该校高考也连年取得好成绩,今年高考中,全校一本进线13人,本科进线325人。

- ①运动会开幕式。
- ②运动员检阅。
- ③运动员冲向终点。
- ④体操表演。



## 镇赉交警为农民秋收保驾护航

本报讯(李文广 何继权)为有效预防道路交通事故发生,减少农用车辆、大型农机具交通违法行为,确保秋收时节农民人身财产安全,日前,镇赉县公安局交警大队适时“转场”,将警力向“保秋收”倾斜,进一步强化秋收交通安全宣传,为农民秋收保驾护航。

他们组织民警深入田间地头,向农机操作手、驾驶员和农民群众发放宣传资料、宣传手册、提示卡等,耐心讲解典型事故案例和占道行驶、非法载客等违法行为的危害性,组织农民观看事故挂图、宣传展板,进行大范围的秋收时节交通安全常识宣传,切实提高农民群众的交通安全意识和守法意识。

## 心系小区 情牵百姓

——镇赉县庆余社区落实“书记一号工程”治理弃管小区记事

●张照寰

镇赉县庆余社区星光小区曾是该县有名的脏乱差居民小区,如今已成为干净整洁、环境怡人的小区。

2018年3月,佟秀娟调到庆余社区担任党总支书记、居委会主任后,三天两头有人找上门,并有不少电话打进来,都是反映星光小区物业没人管、卫生差,要求社区给解决问题。为了解情况,她带领包片组长走访调查,终于摸清了情况。原来该小区是当年县里两个部门与同一家建筑公司合作开发建设的,小区建成后,成了“三不管”,环境脏乱差、下水井塌陷、脏水外溢等情况一直困扰着居民。夏季小区气味异常,家家户户不敢开窗;冬冬管道漏水,路面结满厚厚一层冰,居民十分不满。

为解决这一问题,佟秀娟组织起一支由在职党员和志愿者组成的服务队,雇吊车1台、四轮车3辆,带领大家加班加点、起早贪黑清除垃圾、打扫卫生。卫生问题解决了,但路面改善、脏水井修建、无物业管理等问题依然是庆余社区的难题。

2019年4月,镇赉县城市基层党建“书记一号工程”在社区启动,佟秀娟仔细研究启动方案后,产生了一个想法:星光小区的物业失管难题,何不借此机会解决。

有想法就要落实。佟秀娟主动牵线对接,跑驻辖区单位,与各单位相关人员沟通寻求支援,并召开辖区联席会议,研究小区卫生整治及垃圾清理、修井、修路等具体问题,并划分

任务,由驻辖区单位认领“书记项目”。在联席会议的推动下,通过深入现场办公,认领项目的各驻区单位积极行动,努力完成任务。其中,县直机关党工委出资3.8万元,修好了塌陷淤堵的16口水井、化粪池管道,消除了安全隐患;社区党工委、县公安局、县信访局共计出资12万余元,投入40余吨水泥,按照村村通公路建设标准,硬化小区路面1000余平方米。小区物业引进事项也在积极进行中。

在佟秀娟的努力下,“书记一号工程”在星光小区得以落实,并起到了惠民作用。驻区单位为庆余社区指派了“社区第一书记”,大家一致表示,将用基层党建引领基层治理,做到实事共办、难事共解。

□近日,镇赉县广通社区组织开展了软环境建设宣传活动,为建设和谐社区提供有力保障。活动结合社区实际,对软环境建设相关内容进行了详细宣传,让居民了解了什么是软环境,开展软环境建设会给居民带来怎样的好处,软环境建设对社区发展建设的意义等。广通社区还将开展形式多样的活动,全面推进软环境建设工作的开展,努力打造和谐社区,服务百姓。(王欣)

## ● 简明镇赉 ●

终严明纪律、严守规矩、敬畏法纪,才能做到慎初、慎微、慎行,确保忠诚、干净、担当。大家纷纷表示,要结合自身职责深刻反思、校正偏差,扎扎实实做好生态环境保护各项工作。(郭洪亮)

年”系列活动中,社区组织开展的文艺汇演、乒乓球比赛等活动深受社区群众喜爱。(丛晓园)

□近日,镇赉县环保局组织全体干部职工集中观看了专题警示教育片《镜鉴》,全局上下深刻认识到,要时刻保持清醒头脑和坚定立场,保持健康向上的良好心态,始

□今年年初以来,镇赉县华城社区相继举办多种文体活动,不断丰富群众文化生活,提升文明素质和爱国情怀。在近期举办的“庆祝中华人民共和国成立70周

□今年以来,镇赉县团结社区多措并举,进一步提升为民服务水平。不断加强制度建设,提升履职能力;加强廉政宣传教育,提升防腐能力;紧密联系群众,提升为民服务能力;不断推进社区党风廉政建设,着力营造风清气正、务实高效的和谐社区。(王洪波)